

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 472**

620014, г. Екатеринбург, пер. Северный, 4 E-mail: [mdou472@ekadm.ru](mailto:mdou472@ekadm.ru), тел/факс: 8(343) 310-27-13

**Проект  
«Бессмертный полк»**

Педагог МАДОУ №472 Гаева Е.В.

Екатеринбург

**Цель:** воспитывать любовь к Родине, формировать гражданско – патриотическое сознание, чувства сопричастности к судьбе всей России, учить детей быть достойными гражданами нашей Родины, знать и чтить память о подвигах родных, которые завоевали нам мир.

**Материал:** плакаты с надписями на военную тематику времен ВОВ 1941-1945гг.; штендеры с фотографиями ветеранов ВОВ; фонограммы военных песен, картины художников на тему Великой Отечественной войны.

**Предварительная работа:** заучивание песен – «День Победы!», «Катюша», заучивание стихов – «От героев былых времен» Евгений Агранович, «Что такое День Победы» А. Усачёв, подготовка дома рассказа об участниках ВОВ.

### **Ход беседы**

— Здравствуйте, ребята! Сегодня мы вспоминаем о Великой отечественной войне, о том, какой великий подвиг совершил русский народ в борьбе с фашистами. — Ребята, какой праздник отмечает наша страна 9 мая? (*ответы детей*)

— Правильно, это День Победы.

— В этот день принято поздравлять живых ветеранов войны. Люди несут цветы и венки к мемориалам и памятникам людей, погибших на войне. В честь Дня Победы пускают праздничный салют.

— Ребята, а почему мы отмечаем праздник 9 мая?

— Потому что советская армия одержала победу в Великой Отечественной Войне.

— Правильно. Годы Великой Отечественной Войны были очень тяжелыми для нашего русского народа. Миллионы жизней унесла война. Люди без сна и отдыха трудились в тылу. На полях сражений погибло много солдат. Враг был очень сильным и жестоким. Враги не щадили ни женщин, ни детей, ни стариков. Сжигали деревни, поселки. Было разрушено много городов.

Шел 41- й мирный год,

Но вдруг враги на Родину напали.

И весь наш доблестный народ

Все как один в защиту встали.

Война не пощадила никого:

Ни женщин, ни детей, ни стариков.

Все вместе мы к победе шли,

Родную нашу землю берегли.

Сынов своих, мужей и женихов

Всем сердцем наши женщины любили.

Пока солдаты гнали прочь врагов

Они в тылу на Родину трудились.

— Но долгое и трудное военное время не сломило русский народ. Мы одержали победу в войне и спасли не только русский народ, но и освободили много других народов от жестокого врага. В 2012 году впервые была создана акция «Бессмертный полк», призванная сохранить память о героях ВОВ.

Победой кончилась война,

Те годы позади.

Горят медали, ордена

У многих на груди.

Кто носит орден боевой,

За подвиги в бою,

А кто за подвиг трудовой

В своём родном краю.

— Задачей «Бессмертного полка» является добровольное участие в параде победы с фотографией ветерана. И не важно, погиб ли человек на полях сражений или ушел из жизни уже после Победы. Участие в «Бессмертном полку» означает, мы помним и чтим великий подвиг русского народа, родственников - ветеранов.

— Встать в ряды полка может каждый. Акция «Бессмертный полк» проводится 9 мая в День Победы. «Бессмертный полк» важен для нашей страны! Так как с каждым годом на Параде Победы 9 мая в праздничной колонне идет все меньше фронтовиков, все дальше в историю уходит ВОВ... Но для всех нас важно, что мы не забыли и не забудем о том, что сделали для нас деды и прадеды.

—Сегодня мы послушаем о тех, кто изображен на фотографиях. Это ваши герои, ваши родные, кто спас нашу Родину от захватчиков (заслушиваем рассказы детей).





В праздник Победы 9 мая мы гордо понесем наши транспаранты в едином строю, тем самым отдав честь нашим героям и помня всегда об их подвигах и передавая память из поколения в поколение.

Заключительная работа: создание галереи портретов ветеранов ВОВ.

